

Министерство здравоохранения Республики Башкортостан

От: Евгений Брожко <jenyahomer@gmail.com>
Отправлено: 27 ноября 2020 г. 23:58
Кому: Министерство здравоохранения Республики Башкортостан
Тема: Благодарность

Уважаемый Максим Васильевич!

В это нелегкое для всех время разрешите выразить огромную благодарность людям в белых халатах!!! В первую очередь врачу ковидной бригады детской 5 поликлиники Габбасовой Эльвире Радисовне! Хрупкая юная девушка с ангельским голосом и большими умными глазами, ведь только их мы и видим из всего обмундирования... А сколько на ней ответственности, как она справляется с такой нагрузкой??!! При этом всегда вежлива и доброжелательна, очень грамотная и ответственная! Не было ни дня, чтобы не позвонила узнать как здоровье детей. Назначила эффективное лечение, которое быстро привело их в норму! Спасибо заведующему Мурсалимову В.Д. за отличную организацию работы!!

Вскоре заболели и мы , родители, и к нам на помощь пришла оперативная команда из 38 поликлиники! Четкость, отзывчивость, оперативность, грамотность и человечность!! Вот что отличает этих ребят. Начиная с Натальи Валерьевны, которая позвонила нам сразу же после вызова и прислала доктора эпидбригады Стеллу Сергеевну Родионову, она приехала к нам, взяла мазки, назначила обследование и лечение, оставила номер телефона для связи, доктора Бикиеву Ленару Ильясовну, которая звонила нам каждый день , беспокоилась о самочувствии и корректировала лечение, медбрата Филиппа Евгеньевича - истинного виртуоза во взятии мазков, веселого и жизнерадостного парня, заведующей отделением Светланы Винеровны- грамотного руководителя, и квалифицированного врача , адекватного и внимательного человека, которая выслушав даже по телефону почувствовала опасность, вовремя направила на КТ в клинику БГМУ. Здесь нам тоже повезло. Команда под руководством Наиля Динисламовича Аллаярова работает оперативно и качественно!!! Никаких очередей, оборудован комфортный зал ожидания , пациентов распределяют по времени так, чтобы не было столпотворения!! Спасибо и вам, ребята!! Благодаря таким отверженным людям, которые не жалея себя, работают на износ, успевают уделить внимание всем больным с мала до велика, а их с каждым днём всё больше и больше!!! Сил вам и терпения, наши спасители!!! Надеемся, что ваш труд оценивается по заслугам!!!

С уважением, и огромной благодарностью, Евгений. А.

--

Отправлено из Mail.ru для Android